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     Na výsadbu cibuľovín stále nie je neskoro.

    Ba naopak, neskorá jeseň sa považuje za najlepšie obdobie. V tomto čase je možné sadiť cibuľoviny aj do nádob. V takom prípade je nesmierne dôležité dať na dno kvetináča štedrú vrstvu drenáže (aspoň 4 cm) a kvalitný, dobre priepustný substrát. V prípade vysádzania cibuliek do nádob sa dávajú hustejšie, ako do voľnej pôdy, aby jarný efekt bol veľmi silný. Okrem cibulí môžeme ešte do rovnakého kvetináča vysadiť aj iné rastliny. Dobrou voľbou sú sirôtky (macešky), ktoré skrášlia kvetináč na kúsok jesene a začiatok jari. K sirôtkam je dobré vybrať čo najneskoršie kvitnúce cibuľoviny, aby si na začiatku sezóny príliš nekonkurovali. Miesto sirôtok je možné nad cibuľky tulipánov vysadiť drobné druhy, napríklad skoré sasanky či chochlačky (dymnivky). Záleží na fantázií a momentálnej dostupnosti jednotlivých druhov. Pri stálych teplotách nad bodom mrazu môže byť takto vysadený kvetináč na terase. S nástupom ozajstnej zimy je lepšie ho preniesť aspoň pod strechu či do kôlne, aby nedochádzalo k zamokreniu substrátu v období mrazov. Z chráneného miesta môžeme kvetináče postupne vynášať von od začiatku marca ( v teplejších oblastiach aj skôr). Energia vložená do práce v jesennom období sa s nástupom jari vráti dvakrát.
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     Pěstování pokojových rostlin v ampulkách je retro.

    Pěstování pokojových rostlin v ampulkách a různých skleničkách bylo kdysi velmi populární. V 70. i 80. letech bylo k vidění hodně míst, kde se některé rostliny pěstovaly právě touto metodou. Ve školách, v kancelářích, v čekárnách úřadů i lékařů jsme mohli vidět dlouhé šlahouny tradeskancií, potosů, ale i zelence nebo koleusy, které žily z vody a rostly si svým životem. Kdoví, možná to na svědomí měl nedostatek hezkých nádob nebo možnost koupit si substrát za nejbližším rohem. Ať je to jak chce, tento způsob pěstování od devadesátých let z velké části vymizel a trochu se na něj zapomnělo. Krása stylu RETRO ale způsobila, že rostliny pěstované v ampulkách a malých skleničkách se postupně - opatrně vracejí. Pro někoho určitě dobře, vždyť je to docela hezké.
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